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Saint-Gobain je zodpovědným firemním dárcem. Prostřednictvím své Nadace podporuje 

projekty, které pomáhají zlepšit sociální bydlení nebo integrovat mladé do života, po celém 

světě. Za posledních 10 let podpořila také 6 velkých projektů v České republice v celkové 

hodnotě více než 10 milionů korun. Na dárcovské aktivity nepřicházejí prostředky pouze z 

Nadace. Od roku 2015 věnovaly materiály i finanční prostředky přesahující částku 20 mil. 

korun na různé další projekty přímo jednotlivé značky, které jsou součástí Skupiny Saint-

Gobain v České republice. 

„V letošním roce jsme opět podpořili organizaci Květná Zahrada. Poprvé v roce 2013 částkou 2 mil. 

korun, kdy jsme pomohli s rekonstrukcí hlavní budovy, kde působí. V roce 2019 jsme věnovali 

částku 900 tisíc korun na přestavbu terapeutického centra ve vedlejší budově. V letošním roce 

jsme Květnou Zahradu podpořili částkou 1,8 mil. korun a značky Weber, Rigips, Isover a ADFORS 

dodaly zdarma stavební materiál v celkové hodnotě více než 500 tisíc korun na vybudování 

pobytového zařízení pro dívky. Máme s touto organizací velmi dobrou zkušenost, sledujeme a 

oceňujeme její práci. Naši zaměstnanci ji podporují i formou dobrovolnických aktivit“ komentoval 

Tomáš Rosák, generální ředitel Saint-Gobain Východní Evropa.  

Květná Zahrada poskytuje od roku 2005 pomoc mladým lidem, kteří po dosažení zletilosti opouštějí 

dětské domovy nebo se díky svému pohnutému dětství vracejí z nápravných zařízení pro mladistvé 

nebo z výkonu trestu odnětí svobody. Dům na půl cesty, který byl prvním podpořeným projektem, 

také nabízí útočiště mladým lidem v obtížné životní situaci – bez přístřeší, potřebné pomoci a 

podpory. Květná Zahrada ukazuje mladým lidem správný směr životem, učí je samostatnosti a 

nezávislosti, pomáhá jim najít si práci a začlenit se do společnosti.  

V roce 2019 Nadace Saint-Gobain finančně podpořila výstavbu Internátního oddělení Střediska 

výchovné péče Svitavska pro chlapce s rizikovým chování, nyní dochází k výstavbě obdobného 

zařízení, tentokrát určeného pro dívky ve věku od 11 let, které se potýkají s náročným chováním z 

důvodu špatného psychického stavu. Středisko výchovné péče Svitavska je soukromé školské 

zařízení zřízené neziskovou organizací Květná Zahrada. V letošním roce Skupina podpořila projekt 

částkou 2,3 mil. korun, která byla určená na dodávku a instalaci otopného systému včetně 

materiálu, který je využíván při rekonstrukci celé budovy. 

Objekt, kde se pobytové zařízení pro dívky vybuduje, se nachází v klidném prostředí obce Radiměř 

a je v majetku obce, která ho vypůjčila zdarma na 20 let, právě pro účely Střediska výchovné péče 

Svitavska. 
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Firemní doborovolnictví spojené s projektem Střediska výchovné péče 

 

 

O Skupině Saint-Gobain 

Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a 
distribuuje materiály a služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řešení pro renovaci 
veřejných a soukromých budov, lehké konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu 
jsou vyvíjena v rámci soustavného inovačního procesu a poskytují udržitelnost a výkonnost. 
Závazek Skupiny se řídí jejím posláním „MAKING THE WORLD A BETTER HOME“. 
 

168,000 zaměstnanců, působí v 75 zemích  

Závazek uhlíkové neutrality do roku 2050 

 

Víe infromací najdete na  www.saint-gobain.cz . 

Jakub Benda Jakub.benda@saint-gobain.com (+420) 724 738 135 
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